

Новость · 11 октября 2020, 10:01

В Чечне убили двоих предполагаемых боевиков

В Чечне во время спецоперации убили двоих предполагаемых боевиков. Об этом [сообщает](#) ТАСС со ссылкой на Национальный антитеррористический комитет (НАК).

«В Чеченской республике в ходе КТО нейтрализованы двое вооруженных бандитов», — передает агентство.

Позднее ТАСС со ссылкой на НАК уточнил, что силовики «получили информацию о нахождении в Серноводском районе вооруженных людей».

«В целях недопущения совершения ими террористических актов и для обеспечения безопасности граждан начальником республиканского Управления ФСБ было принято решение о проведении контртеррористической операции», — утверждают в НАК.

Бойцы спецназа заблокировали предполагаемых боевиков недалеко от станицы Ассиновская. В организации уверяют, что силовики предложили предполагаемым боевикам сдаться, но те открыли огонь, после чего их «ликвидировали».

Обновлено в 14:45. Добавлена информация о блокировке предполагаемых боевиков.